中共吕梁市委机关报

吕梁日报社主办 国内统一刊号:CN14-0028 邮发代号:21-28 吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

山西省一级报纸

第 9663

今日4版

习近平致信祝贺中国文联中国作协成立70周年强调

团结带领广大文艺工作者 记录新时代书写新时代讴歌新时代

新华社北京7月16日电 在中国 文联、中国作协成立70周年之际,中 共中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平发来贺信,代表党中央表 示热烈祝贺,向全国广大文艺工作者 致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,文艺事业 是党和人民的重要事业,文艺战线是 70年来,广大文艺工作者响应党的号 召,积极投身社会主义革命和建设、 改革开放伟大实践,创作出一批又一 批脍炙人口的优秀文艺作品,塑造了 一批又一批经典艺术形象。特别是 党的十八大以来,广大文艺工作者坚 持以人民为中心的工作导向,深入生

党和人民的重要战线。新中国成立 活、扎根人民,不断增强脚力、眼力。 脑力、笔力,推动我国文艺事业呈现 出良好发展态势,文学、戏剧、电影、 电视、音乐、舞蹈、美术、摄影、书法、 曲艺、杂技、民间文艺、文艺评论等都 取得了丰硕成果,弘扬了民族精神和 时代精神,为实现国家富强、社会进 (下转2版)

习近平在内蒙古考察并指导开展"不忘初心、牢记使命"主题教育时强调

牢记初心使命贯彻以人民为中心发展思 把祖国北部边疆风景线打造得更加亮丽

中央总书记、国家主席、中央军委主席习 近平近日在内蒙古考察并指导开展"不 忘初心、牢记使命"主题教育时强调,要 牢记初心和使命,贯彻以人民为中心的 发展思想,落实新发展理念,做好稳增 长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保 稳定各项工作,不断增强各族群众的获

这道风景线打造得更加亮丽。

盛夏时节的内蒙古,蓝天白云,水草 丰茂。7月15日至16日,习近平在内蒙 古自治区党委书记李纪恒、自治区人民 政府主席布小林陪同下,深入社区、林 场、农村、高校、机关单位,看望慰问各族 干部群众,就经济社会发展、生态文明建

设进行考察调研,实地指导开展"不忘初 心、牢记使命"主题教育。

15日上午,习近平从北京飞抵内蒙 古赤峰市,首先来到松山区兴安街道临 潢家园社区考察调研。临潢家园社区是 一个多民族群众聚居的社区,近年来率 先打造"少数民族之家"特色服务综合 体。习近平走进社区党群服务中心,询

察看少数民族服饰、用品展示,同孩子们 和社区居民亲切交流。习近平强调,社 区是各族群众共同的家,民族团结一家 亲。要深入推进民族团结进步创建进社 区,把社区打造成为各族群众守望相助 的大家庭,积极创造各族群众安居乐业 的良好社区环境。

声悠扬,社区群众在乌兰牧骑队员指导 下载歌载舞。看到总书记来了,大家高 兴地围拢过来,敬献哈达。社区群众表 演了精彩的民族歌舞,表达各族群众对 党和祖国的热爱、对幸福生活的赞美。 习近平指出,乌兰牧骑很接地气,群众喜 闻乐见,永远不会过时。新时代加强精

神文明建设,要坚持文艺为人民服务、为 社会主义服务的方向,积极支持和推广 直接为基层老百姓服务的文艺活动。

赤峰历史悠久,文化底蕴深厚。临 近中午,习近平来到赤峰博物馆,了解红 山文化等史前文化发掘保护情况和契丹 辽文化、蒙元文化等历史沿革。在博物 (下转2版)

李 正

在汾阳

调

我市举行第二十五批"吕梁山护工"欢送(

李正印出席并讲话 张广勇主持



图为吕梁山护工(第二十五批)走出大山欢送仪式现场。

本报讯(记者 李雅萍)7月16日 上午,我市在离石世纪广场举行了"吕 梁山护工"(第二十五批)走出大山欢送 仪式。本期共有1831名学员参加培训, 908名"吕梁山护工"已达成就业意向, 将奔赴北京、天津、广州等地就业。省 政协副主席、市委书记李正印出席欢送 仪式并讲话,市委副书记、政法委书记 张广勇主持,市领导李建国、李小明出

今年以来,在全市各级各部门的 努力下,在社会各界的关心支持下, "吕梁山护工"培训就业实现了三个转 变:一是教育模式转变。注重提升吕 梁山护工的综合素质和人文素养。二 是专业课程转变。实操课时提升到总 课时的70%,进一步增强了护工的实 践能力。三是就业渠道转变。通过太

原、北京多次推介,显著提升了"吕 梁山护工"品牌的市场认可度,今年 慕名而来参观、考察、招聘的用工单 位不断增加,仅此次培训就业就新增 了8家用人单位参加招聘。

李正印代表市委市政府向实现就 业的护工同志表示祝贺, 向参与吕梁 山护工培训工作的各培训机构、家政 公司和社会各界表示感谢。他指出, 今年是我市脱贫攻坚的决战决胜之 年, 也是全面建成小康社会的关键之 年。如期实现高质量脱贫摘帽,需要 全市上下保持定力、持续用力,需要 坚定不移地推进吕梁山护工培训就业 工作。第二十五期吕梁山护工培训就 业工作在原有基础上,再次实现新突 破、新提高: 更加注重激发护工的内 生动力,专门安排邀请了全国著名道 德模范作报告; 更加注重实用技能的 培训,增加了实操培训内容;更加注 重护工综合素养的提高,增加了礼仪 方面的培训内容; 更加注重培训机构 的内部管理,培训水平稳步提升,培 训质量不断提高。

李正印嘱咐即将走上新岗位的护 工同志,要珍惜"吕梁山护工"这一品 牌,把"诚信、勤劳、专业"的吕梁山护工 内在品质牢记心中,把热情、优质、周到 的服务带进城市,把老区人民勤劳、淳 朴、善良的品质弘扬出去,把新时代的 吕梁精神展现出去。要在实践中不断 学习、不断提高,以精湛的技能推动家 政服务业高质量发展。要志存高远,经 风雨、见世面,努力克服前进道路上的 困难,走好新时代的长征路,靠自己的 奋斗来实现梦想,为吕梁打赢脱贫攻坚 战、实现高质量发展作出每一名吕梁山 护工应有的贡献。

欢送仪式上,外出就业护工代表、 已就业护工代表、家政公司代表、培训 学校教师代表作了发言。

本报讯(记者 王涛) 日前,省政协副主席、市委书记李 正印在汾阳就农业产业发展、智慧城市管理等进行调研。李 正印强调,要充分依靠科技引领,优化产品品种,提高管理水 平,提升质量品质,不断做大做强汾州核桃、汾州小米等优势 农业产业,为群众增收提供保障。市委常委、秘书长李小明, 副市长尉文龙一同调研。

山西省农科院经济作物研究所是建在汾阳的一家省级农 业科研院所,该所培育的优良小米品种晋谷21号曾获国家科 技进步三等奖。李正印深人研究所察看了晋谷21号原原种 培育基地、实验室,了解参股种业公司的经营、销售、效益等情 况。李正印对科研人员扎根老区,敬业奉献的精神给予充分 肯定。他指出,发展现代农业,必须依靠科技引领、科技支 撑。汾阳市要充分利用省农科院经作所试验基地在汾阳的优 势,加强与研究所的合作,为大力发展有机旱作农业产业提供 科技支撑和智力支持。研究所要将科研课题与当地农业产业 发展紧密结合,与当地农产品加工企业加深合作,在服务过程 中促进科研,在科研过程中强化服务,服务好汾阳乃至全吕梁 的农业发展。就研究所提出在本所加挂"吕梁市农科院"牌子 的问题,李正印当即表示,只要有利于发挥作用,有利于成果

汾州核桃是汾阳市的又一优势农业产业。李正印来到汾 阳市国家级核桃良种基地,现场察看核桃长势,了解基地新品 种引进、良种繁育、试验推广、技术推广、人才培养等方面的情 况。李正印指出,汾州核桃是全国知名的地理标志产品,汾阳 市一定要保护好这一品牌。要依靠科技引领,提高管理水平, 提升产品质量,打造发展平台,实现高质量发展,从根本上改 变以往单纯依靠数量扩张占领市场的模式。要创新发展思 路,在土地流转、合作社经营、龙头企业带动、市场体系建设、 食品安全等方面创造有益经验,不断提升汾州核桃产业发展 水平。他要求市县两级进一步关心爱护农业科技人员,落实 好科技人员待遇,为他们创造良好工作环境。基地要创新用 人机制,采取灵活用人形式,聘请省林科院、山西农大等核桃 专家,帮助我市提升核桃产业科技水平。

随后,李正印还在汾阳市智慧城管指挥中心进行了调 研。他指出,智慧城管是智慧城市建设的重要组成部分,汾阳 市积极推动"大数据"+"城市管理"的做法值得肯定。他希望 汾阳市进一步拓展智慧城市内容,将智慧环保纳入智慧城市 管理,通过现代科技、信息手段,及时掌握环保动态,解决环保 问题,不断提高全市智慧城市管理水平。

故 推广,有利于农业现代化,有利于增加群众收入,市委市政府

市二青会执委会召开全体会议

王立伟参加

市长、二青会吕梁市执委会主任王立伟主 持召开执委会全体会议,听取吕梁赛区筹 备工作总体进展及执委会各部门工作情 况汇报,对赛事组织、实体火炬传递所涉 场馆运行、后勤保障、安全保卫、新闻宣 传、志愿服务、市容市貌整治等进行再推 进、再部署、再落实。会议强调,办好二青 会吕梁市区蹦床、孝义市艺术体操两个比 赛项目,是省委省政府交给我市的一项重 大政治任务,也是展示吕梁良好形象、推 动各项事业再上新台阶的重要契机,各成 员单位要以时不我待的责任感和使命感, 迅速进入实战状态,主动担当密切配合, 高标准、高质量推进竞赛保障、模拟演练、 氛围营造等各项筹备工作,充分激发广大 群众参与的积极性主动性,切实把二青会 办成一届精彩、惠民、难忘的盛会。副市 长、市执委会副主任李俊平参加。

会议听取了吕梁赛区筹备工作总体 进展,听取了执委会竞赛部、场地器材部、 信息技术部、新闻宣传部、后勤保障部、安 保部、兴奋剂检测部、财务审计部、志愿者 服务部、市容市貌整治管理部等部门工作 情况汇报,分析研究了存在问题,对下一 阶段筹备工作作出部署。二青会吕梁市执

本报讯 (记者 付永文) 7月16日, 委会自2016年12月组建以来,在市委市 政府的坚强领导下,各项筹备工作紧锣密 鼓、扎实推进,相继成立了蹦床竞赛委员 会、艺术体操竞赛委员会以及火炬传递指 挥部,建立了各方联动、运转高效的工作 机制,广泛开展了"全民健身与青运同行" 各项群众性体育文化活动。经过全市上下 2年7个月的攻坚奋战,吕梁赛区参赛办 赛、场馆建设、火炬传递以及各项服务保 障工作已基本到位。按照主委会统一安 排,我市将于8月4日至8月14日分别在 吕梁市体育馆和孝义市体育馆承办蹦床 和艺术体操两个项目比赛,参赛运动员和 裁判员总计1100余人,实体火炬传递将 于7月20日—27日在13个县(市、区)进

> 王立伟对前期筹备工作给予充分肯 定,对下一步工作提出具体要求。他强调, 办好二青会是今年全市人民的一件大事

盛事喜事,吕梁赛区筹备工作已进入最后 冲刺阶段、攻坚阶段。当前,一要精心组织 实体火炬传递活动。要按程序公布公示火 炬手名单,进一步细化活动流程、路线设 计、电视直播、安保方案,加强实战演练, 做到安全有序、精彩纷呈。二要建立高效 运转协调机制。执委会各工作机构要按照 职责分工、近期任务,立即制定工作推进 方案,列出工作日程表、责任表,实行日报 告制、值班制,对工作进行再检点、再落 实,对问题进行再排查、再解决。三要营造 浓厚氛围。要以二青会为契机,组织开展 丰富多彩的体育惠民活动,再掀全民健 身、群众文化体育活动高潮,让广大人民 群众参与青运、共享青运;要精心策划宣 传活动,扩大二青会知晓率、影响力,用二 青元素讲好吕梁故事、展现吕梁魅力。四 要全方位做好服务保障工作。

(下转2版)



济作图 书 记 正 印 在 西

物为 研省 · 究所试 回政协副 《验基地调· 配主席、市T **"**研。 摄院

梁市纪委监委公开曝光2起诬告陷害党员干部问题典型案例

为充分保护党员干部积极性主动 性,进一步激励干部担当作为,持续营 造干事创业的良好氛围,市纪委监委 公开曝光2起诬告陷害诽谤党员干部 典型案例,具体如下:

1.交口县水头镇卫家崖村原党支 部书记李亮诬告陷害卫某某私藏雷管 的案件。2017年12月村委换届期间, 李亮因竞选村委主任与卫某某产生矛 盾并怀恨在心。12月3日,李亮将捡来

的雷管放置于卫某某家厕所顶部,并 指使其子李永强向公安机关举报,意 图使卫某某受到刑事追究。2018年10 月,李亮因诬告受到开除党籍处分。交 口县人民法院以犯诬告陷害罪,判处 李亮有期徒刑一年。

2.石楼县罗村镇马家庄村崔有珍 破坏选举,村民崔海平诬告陷害村主 任高某某贿选的案件。2017年12月, 崔有珍因对候选人崔某志(原党支部 书记)不满,私自给崔海平2000元现金 让其将所掌握12张选票投给高某某, 以达到崔某志败选的目的。高某某当 选村主任后,2018年2月,崔海平明知 是崔有珍向其购买选票的情况下,仍 歪曲事实向县纪委监委恶意举报高某 某在选举期间曾购买过其选票。2018 年5月,崔有珍受到党内严重警告处 分。崔海平、崔有珍因破坏选举受到行 政拘留20日处罚。

责编:岳旭强 要闻部主办 本版组版: 闫广明 校对:王艳 要闻部邮箱:llrbywb@163.com 电话:8227878—8024